

救生圈的使用说明

弟兄姐妹们平安！

转眼之间，又是一个星期飞快的过去了，大家过的都好吗？这个星期我们家的狗狗又闯祸了，它把我太太最心爱的一双高跟脚给啃了。为了让狗狗感到更温暖，更安全，更被爱，我们一直让它晚上睡在厨房里。开始的时候，我们还对它不放心，给它加了很多限制措施。后来看它表现还不错，就渐渐地给了它更多的自由，更多的信任。没想到，放松管制才两个星期，它就干坏事了。曾有人说狗是色盲，事实证明那不是真的。因为它啃的是颜色最鲜艳的一双，而且两只都没放过。我的一双颜色暗淡的皮鞋也在边上，却平安无事。感谢神，我就只有这一双皮鞋，如果被它啃了，我星期天去教会就没了穿了。看着它趴在地上，真心认错的样子，我们也没有罚它，只是意识到我们的信任放错了地方。于是那些限制措施又回来了。

其实，我们人不也是经常犯错吗？有一位著名的牧师收到了保险公司来的一封信，信上说：因为他有太多的超速的罚单，还有一次不大不小的事故，保险公司不愿意继续给他担保了，现在建议他去别的公司去买保险。当他读这封信的时候，他意识到，原来对这个保险公司来讲，他已经是一个不合格的客户了。由此他就想到这样一个事情的属灵的寓意，如果上帝也用这种态度来对待我们，那会发生什么事情呢？于是他开始想象，如果这样一封信果然从上帝的办公室寄到一个基督徒的手上，这封信会怎么写呢？他就按照保险公司的风格，为想像之中的这封信起了这样一个的草稿：

亲爱的史密斯先生，我们写这封信是关于你今天早上要求神再一次原谅你的请求。我们很抱歉地通知你，你已经用完了所有的犯罪的额度。我们的记录显示，自从你受洗，成为基督徒以来，你在贪婪这个方面犯了七次罪，在懒惰这个方面犯了十一次罪，在骄傲这个方面犯了十七次罪。你的爱心的行动和奉献没有满足我们的最低的标准，你对圣经的理解是在最差的那百分之二十里面，而且你还有一个特别强的论断别人的倾向。因为你的过犯，我们觉得你会给天堂带来很大的，不可容忍的风险。希望你能够明白，恩典也是有限度的。耶稣对你表示遗憾，他寄给你他的问候，并祝你好运，希望你能够在其他的地方找到其他形式的救恩……

你怕不怕收到这样一封来自天国的拒绝信呢？我想一定不怕，因为这不是你所认识的耶稣。这样的信我们听起来像是一个笑话，因为我们不需要其他形式的救恩，我们已经找到了最好的遮盖，那就是主耶稣的宝血带来的救恩和遮盖。即使在我们成为基督徒以后，我们还会犯错。在我们余下的道路里面，我们还会跌倒。基督徒的生活就是不断地跌倒，又不断地爬起来，跌跌撞撞，一直到

天堂为止。

但是有一样，你必须跟耶稣有真正的关系，真实的连接。今年夏天，我们又去看了一次美加边界的尼亚加拉大瀑布，再一次感受了大自然那震撼人心的力量。欣赏这种力量是一种享受，而落在这种力量之下则是可怕的灾难。很多年前曾有两个人，在大瀑布的上游划着一条小船探险，结果被急流冲到了大瀑布的边缘。岸上的人也看到了他们的险境，想要救他们，就抛给他们一条绳子。与此同时，上游漂来一根圆木，看起来比绳子粗壮得多。结果两个人都跳出了小船，一个人抓住了那根绳子，另一个人却抱住了那根圆木。抓住那根绳子的人得救了，抱着那根圆木的人却跟木头一起跌下瀑布，永远消失了。耶稣就是那个岸上的人，与耶稣的关系就是那根绳子。一个快要溺水的人，单单看着救生圈是没用的，他还要把救生圈套在身上才行，否则他还是要沉下去。圣经说：“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”（约翰 3: 16）这是上帝抛给你的救生圈，你可知道怎样使用？

今晚有小组聚会，我们会继续讨论耶稣的十字架。

愿神赐给大家又一个平安蒙福的周末。

韩珂